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Bapuanr 1

3ananue 1.

Kamens mamaer Ges mawamsmoi CKOPOCTH C JKeJIe3HOLOPOKHOrO MocTa, 3a
TIOCIICIHIOKO CEKYHIY NBM>KSHUS KaMeHp TPOXOMIUT TPETHIO YacTh BCETO My TH (T.e.
1/3 h). Haiitu BbICOTY Mocta h. Cumrats, uro YCKOpEHHe cBOGOMHOrO mameHms
paBHO g=10 m/c* 1 CONIPOTUBIICHUE BO3/yXa He yUHMTHIBATh, OTBer BEIPAa3UThL B
MCTpax ¥ OKPYIIMTh 10 NENoro w4mcia (IpoMesxyTouHEle  BRIMHCTEHS
IPOU3BOANTB C TOYHOCTBIO 10 5 3HaYaImX udp).

3aganne 2.

JBa omuHaKOBBIX MaTensKix IHapuka MaccoH 1o 1 I MOABENICHHl B 0HOI
TOYKS Ha HEBECOMBIX HUTSX MIMHOH | M. Onun w3 mapukos sapsxaror u JArOT
CMY BO3MOXXHOCTB CONPUKOCHYTBCS C APYTUM, TIOCIIC YE€ro IMIapUKH HAYHHAIOT
OTTaJIKUBAThCH, IPHYIEM  YTOJl MEXIy HHTAMH B HTOre CTaHOBHUTCSA paBeH 60
TpagycoB. Kakoit sapsm 6w COOOmEN mepBOMy apuky? OTBeT BBIpa3wTH
MHUKPOKYJIOHaX ¥ OKPYINIHTBH 1O 1IEOr0 YHcia (IPOMeXyTOUHbIE BBIYMCTEHNS
TIPOMSBOJIUTL € TOYHOCTBIO 10 5 3HAYAIMX undp). Cuurars, yro YCKOpeHHe
CBOOOIHOTO MasmeHus paBrO g=10 m/c?.

3amanmue 3.

Hubpaknuonnas pemrerka comepkut 15000 mTpuxos. Haiitu IHAPUHY

AUDPAaKUMOHHON pelreTky, eciu U3BECTHO, YTO IU(DPaKLMOHHBIN MaKCUMyM



I'panycos. CeT manaer ua PemETKy HopManpHo. OTtBer BLIPasHUTh B caHTHMeTpax

H OKPYITIUTH 10 MEJIOTO YKUCIa,

3aganue 4.

Temmepatypa s nmabopatopun 24 rpagyca 6030)x j
Henascus. B TeITOU30IUPYOLTYEO KOOy Hamumm < EL 600a J

4yTh OOMbIIEe  [MOJOBHHEL 00béMa  BOJEI (ipm

1

PEIICHUHU CUUTATE, YTO POBHO IIOJIOBUHA) MIpH Temneparype 80 rpaxycos Iesncus,
3arem Konby SaTKHYJIU IPOOKOH ¢ ABIPOYKOif Hocepenae (ypoBeHb BObI B KOI6e
9YTb BBIIIE JBIPOYKH), BCTPAXHYIH 1 II0JIOKUTIA TOPU30HTAIBHO. HatiTy CKOpPOCTE
CTPYH BOZIBI, BBITEKAIOWIEH M3 GyThUIKH. OTRET BLIPA3UTE B M/C U OKPYTIIHTE 10
fiemoro  4ucma. TlmotHocTs Bomsr 1000 Kr/ne, arMoc()epHOe naBieHme B
nabopatopuu 100000 IIa. Cuurars, 4ro mocine 3aKpBIBaHUSA MPOOKOH u
BCTPAXUBaHUS BO3/YX B KOJIOe Harpesncs no 80 rpaxycos {enncus.

3ananume 5.

CuibHO oXnMaxnEnHbi Tas, OMEIEH B pesepByap, B KOTOpOM JaBjieHUe B
HIDKHEH 9acTH 0Ka3aiock B 5 pa3 Gonblre gaBieHns B BepxHeH dacTu. Pesepryap
ObLT Iepemerién Ha Jlyny, na xoropoit cuna TsmkectH B 6 pa3 MeHbIIe HCXOHOI.
Bo ckomnbko pas mamenunacy abcomoTHas TCMIICpaTypa B pe3epByape, ecild Mocie
TICPEMCIICHNSA IABTICHIE B BEpXHEH YacTH CTalo Beero Ha 5% MeHble naBieHus B
HIDKHeHW Jactu. OTger OKPYIJIUTE 0 IIEJIOTO YHCia.

3aganue 6.

OnHoponHass Tomkas JIOCKa  JJIMHBI

L=1,01 M ropusonTansuo KIIaIETCST Ha 1Be

OOHWHAaKOBbIE OUIIMHAPHUYECKHE OITIOPBHI,

| T

BPpalllalOKAECs IPOTUBOMOIOKHO APYr Opyry
C OAMHAKOBOM, OCTATOYHO GOJIBIIOL YIIIOBOM CKOPOCTBIO . Haiitu cpenHee
BPEM1, 3a KOTOPOE J0CKA MOTEPSIeT KOHTAKT C OIHOU M3 OIOP, €CIIU PACCTOSHHUE
MeXAy onopamu =41 cM, a kosddumuent Tpenus u=0,18. UzBectHO, uTO LEHTpP

TAXKCCTH TOCKH IIpU TIOJIOXXKEHUU Ha OITIOPBI OTKJIOHSAETCS OT IHEHTpa CUCTEMBI He



Cunrars, yro YCKOPEHHE CHIIBI TSkecTH g =10 m/c* Pesysrrar BEIDA3UTH B
COKYHIaX ¥ OKPYTIIUTS 10 LieT0ro quca,
3amanmne 7.
Hality noxazamms HJCalIbHOTO ammepmeTpa
(BHyTpeHHEee COTIPOTHBIICHHE amIIepMeTpa paBHO
0) B cucTeme Ha pucynxe. llapamerps! snemenTon

CXEMBEI TAaKOBEI: I[GI\;ICTBYIOHICC 3HaYyeHHue

HAlpSDKCHUS  MCTOYHMKA Toka U = 3,6 B;

4 o
LHKIMYIeCKas 4acToTa HCTOYHMKA o = 1() ¢, compoTusneHus R, = 3() kOwm, R, =
50 kOmMm; Korfencarope! C; = 2 H®, C, = | g®. Orger BbIPasUTh B MUKpoaMIiepax

H OKPYTJINTH 1O [OEJIBIX.



YTBepxknaro;
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Komuccuu 1o npoopuiro « Texurka

U TEXHOJIOTHH)
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PI'AOY BO PYT (MHHT)
MEKPETHOHAIBHAA OTPAC/TEBAA OTUMITHATA
HIKOJIBHHKOB «ITAPYCA HAJEK/TbI)»

110 ITPOPHITIO « TEXHHKA H TEXHOJIOT, V7178
2021-2022 y4.rojg
Kpamkue pewenus k 3a0auam ounozo mypa

11 knacc
BapnanT 1
3aganmue 1.
JaHo: CH | Pemenue:
Vo = i AN
S 2h 2h—S l ]
1—3 - % -1 —23—h=s1 "
s, =1p F=
273 ~ 1
t2=10 S ?h_sz X
g = 10 m/c? B g t2
X=Xg+ Vo, -t +
Haiitu: ) .
- pod g titt)
= 2 : 2
g'tl 2
= =_h
2 2 3 ,
g'tz 1
SZ=V20x't2+ 2 :'3"h
g-tz2 1
Vaox =g t1 =S, =g “t; ¢, + > =§h

T.. 51 =285,

-t2
ﬁ.‘-g_.l_zz-
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(g-ti-t +=2
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g
2

=2 gttty tiogti=4g -t t,+2 g-t2

=4ty t+2t2 >t? =4-t,-1+2-12

t2=4-t, +2

tlz _4'1,-1 —2 = 0 - tl(l,Z) =

444,899
B 2

t1(1) = 2

4 + 4,899

4-4,899 0,899

2

12V4 -4-1-(-2) _ 4+VI6+8 4424

2-1 2 2

= —0,4495 (c¢) — He momxomuT.

tl(Z) = T‘ = 4‘,4‘4‘95 (C) =3 [ = tl + tz = 5,4‘4‘95 (C)

B = gt? _ 10-5,44952

2 2

Ortser: 148

3ananue 2.

[lano:

m1=m2=1r‘

[=1m

g =10m/c?
a = 60°
H-m?2
k=9-10°
TLZ
Haittu:
o= 7

CHUu

1072 gr

=5-54495% = 148,49 (M) ~ 148 (M), T.e. h = 148 (m).

Pemienne:

LLL AL LTI EE LT

T — PacCTOSIHUE MEXIY IIapUKAMHU.
1
91 = qz = 3, TaK KaK IIapUKA OJMHAKOBEL.

Fy, — cuna Kynomna.
T — cumna HaTsHKEHUS HATH.




szm-g-tg%;F,czlc-@?.zgz
Zﬂ-=l-sing—>r-—-Z-Z-Sing'fx—
s 2 2’2
1 1
29'99 k-g*

szk'

Fx:Fk

60 .
===

k- q?

(2-1-sing) 16 - 125in? 5

a
Fe=Fo-m-g- tg- =

ca-taX 16,7202 &
szgtgz 16lsm2

1 k

m-g-tgfzx—-16-lzsinz—;£
q= 2

_ [1073-10-0,57735-16-120,52
1= 9-109

~1,6-

16 - lzsinZ%

107° (Km) = 1,6 (MxKu), Tak Kax okpyriuTs

HYyKHO 110 nenoro uncia MK, to ¢ = 2 MxKir.

Ortser: 2

3aganme 3.
Hano: CH1
N =15000r -
m=2wm —
A = 640 um 6,4-1077" m
a = 30° %paﬂ
Haiitn:
-7

OrTser: 4

Pemenue:

VY¢ioBuUe MIaBHBIX max JAQPaKIIHOHHOM
PeIIETKM:

m-A
d=sina=m-A->d=—-—;
sina
l=dN= e '
= " sina
= mA-N
e [ = sing
- 2-6,4-1(:)5-15000 =3,84-1072 (m) = 3,84 (cm)

Tax xax OKpyTIUTB Hy>KHO 0 LIEJIOTO YKcia
CaHTHMETpPOB, TO | = 4 cMm



3ananue 4.

[ano: CH | Pemenne:
Tak xak Ap = p-z , TO:

t; = 24° 297 K

' 2-Ap

t, = 80° 353K V= 5

p1 = 100000 ITa - VYpaBuenne Menneneea-Kaneiipona:

KI' m

,0—1000;4—3 p-V—MRT

Haitrn: . " 7 .

V=7 Pl'V=ERT1HP2'V=X,[‘RT2"'ﬁsz‘j—’Pz=P1';:'S
pz = 1000002 = 18860 (ITa)

Ap = 118860 — 100000 = 18860 (ITa)

218860
V= [TTogp =614 (%)

M
Tak xax OKpYIJIUTE HYXHO /{0 LENOTo gucna, oV =6 —
C

Otger: 6
3aganue 5.
ITycts T - sT0 Temiepatypa Ha 3emne, T; — Temmeparypa Ha Jyne, g — 510

YCKOpEHHE CBOOOLHOTO MafeHus Ha 3emite, g; — YCKOpeHHe CBOOOHOrO IafeHus Ha

Jlyne, 5% - s10 0,05. OKCIOHEHTa, ONUCHIBAOIIAS 0apoMeTpuuecKyIo bopmyy, B

gh 1
[oKa3aTelle UMEET — !zLRF' B Hauane sTa Benmunna 65112 pasHa ln(g), norom In(0,95).

T 57,
IToaTomy 5 = n09sy
1
L_ g, 0@
Otxyna T g In(0,95)
i (1Y, (_Z1.6094 ) - (1) 31,377 = 52294
T (6) (—0,051293 —\6 el T

o Ty
T.K. OKOHYAaTEJIbHBIN peSYHBTaT HeO6XOI[I/IMO OKPYIJIMTH OO0 LICJIOTO qucia, To F = 5

OTser: 5



3aganue 6.

Paccmorpum AUHAMHKY TOCKH, Y KOTOPOU LIEHTp
TAKECTH CHBUHYT Ha X OTHOCHTENIBHO I[eHTpa
cucremel. [lonnas cuna Tpenus paBHa umg Tipu

x=-§npaBHaOHpnx= 0.

CHGI{OB&TGHLHO, TFOPHU3OHTAaJIbHAS CHJIa paBHa
2umgx

£
YCKOPGHI/IG, C KOTOPBIM JIBHKETCS HOCKa, paBHa a =

2ugx

Iockonbky mHawansnolt ckopocth HET, TO oOfIlee peuleHUe i JIBIYKCHUS
OIHMCBIBAETCS hopmyItoit X = xych(wt),
1
2ug
¢
Cpennee Bpemst NBHKEHHUS OMUCHIBACTCS MO bopmyie:

<t >= (?‘%)fln (3—2) d%g = (%) In (%E), rme e=27 u w=3. Tlogcrasus

HCXOAHBIC NaHHbIe TodyunM: < t >= 1,1¢. T.k. OKPYTUIUTDH CIICAYET OO LIEIOrO
qucia, To< t >=1c.
Otger: 1

2 " 1 £
) . Bpems nmeuwxenns o IIOTCPH ONHOU U3 OINOp pPaBHO ;ln (——)
X0

TIe W=(

3aganune 7.

IlepeBenem Bce umcxonmHble naHHBIE B
CH. Conporusnenus R; = 30 kOm = 30000
Om, R, = 50 xOm = 350000 Owm;
KOHmeHcatopsl ;=2 m®=2-10"7 O,

C; =18D=1-10"° ®. Crauana HaNl0 HAMTU MOTEHIMAIl B MECTe PaCIIONOKEHHUs!
amrepmeTpa. JIist 3Toro mMsl ero cHauaa y0epéM (T.K. ero compoTusieHue pasHoO 0),
a 3aTeM NpeoOpasyeM LeMb KaK Ha pucyHKe. UTak, IIyCTh IIOJTHOE HaNPsLKEHUE TIeIH
paBHO U sin at . Torna HanpsokeHus Ha 1-M u 2-M y4acTKaxX MOXKHO 3aIIHCaTh KakK:

U, =4 sin wt + B cos wt

U, = (U~-A) sin wt - B cos wt, T.x. CyMMa HalpsDKEHUHR Ha yYacTKax B 000
MOMECHT paBHa MOJHOMY HalpsKEHHIO.

Toxu paBHbI:

A B
I, = —
1 Rysin wt Ricos wt
I _ (U-4) B
Ry = Rysin wt Rycos wt’
Ie, =-AwC; cos wt + BwC; sin wt

Ie, =-(U - A)wC, cos wt - BwC,sin wt
CyMMapHBIit Tok Ha 1-M ygacTke PaBEH CyMMapHOMY TOKY Ha 2-M yuyacTKe, U3
Yero Mbl HaxoauM 4 u B.



Tox, unymmit yepes AMIIEPMETP paBeH Ig, — Iy,

Crauana maxomum K03 dunuents: 4 1 B. A =1,3139 u B = —0,0640095.
Iocne sToro BEIYmCHIsIEM cuiy Toka I = 0,000050987 A. T.k. HY>XHO BBIPa3UTL

OKOHYATENBHBIA Pe3ynsTaT B MKA H OKPYTJIUTH [0 LIEJIOTO YHhCIa, T
I = 51 MxA.

OtBer: 51

O MOJy4YHM
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Kpamkue pewenusa k 3adauam ounozo mypa

11 knacc
Bapuawnt 2
3anaume 1.
Hano: CH | Pemenue:
Vet E R dZANINN
—h=5
1 1 Lss, 0
Slz_-h _ % 3h5“ h l
3 §h=52
S —2h
£T8 _ Zh=s
t, = 1c — )
=10 m/c? -
Haiitu: X=xq+V,,-t+
h—? h_g-tz_g-(t1+t2)2
L2 2_ 2
gty 1
=—=h
=TS :
g'tz 2
SZ_VZO.')C t2+ 2 =§h
g-t: 2
Vaox =g t1 S, =g -ty t, + ==




t2
tlz=t1-t2+—22——>2-t12=2-t1-t2+t22;
2:tf=2-t;-1+1%

2t = 2t; + 1;

24122 -4-2-(-1) _2+VA+8 _2+ViZ

2t12 = Ztl —1= O — tl(l,Z) =

22 4 4
_ 213,464
4
ti() = 2—34;464 = —-1-'4:% = —0,3660 (¢) - He moaxomuT.
2+ 3,464

tie) = ———=1366(c) >t =t; +t, = 1,366 + 1 = 2,366 (c)

g-t?  10-2,3662
h = =
2 2

OrtBer: 28

= 52,366 = 27,99 (M) ~ 28 (m), .e. h = 28 (m).

3ananmue 2.

Jano: CHu Pemenue:

my=m;=1r W= xe | LSS S S

l=2wm —
g =10m/c? —

a = 60° = pax

. 2
k=9 100 L™ _
K

n2

Hatitu:

q—"7?
T — paccTosHue MEX[Iy IIapUKaMH.

1
41 = q2 = 3, TaK KaK IIapUKA OJTHHAKOBEL.

Fy, — cuna Kynona.
T — cuna HATSOKEHUS HUTH.




a q1 " q>
Fe=mg-tgs; Fe=k-="; E =F,
r l . 5.1 . a a 60° 40
— . —_ — . . —_— = — (o]
5 sz r Sl7’l2,2 5
Fo=p.-—2129 _ q

(2-1-sing) 16+ i2sin? g

k-q?

16 - lzsinZ%

a
Fe=Foomg:tgs=

, m-g-tg%-16-lzsin2%
& = T

m-g-tg%-16-lzsin2g—
q= ”

_ ]107310-0,57735-16-220,52
1= 9:109

& 3,2°107° (K1 = 8,2 (MxKT), TaK Kak OKpYIIHTE

HYy>KHO 1o nenoro wucna MxKi, to ¢ = 3 MmxKor.

Otger: 3
3aganne 3.
[aHo: CHu Pemrenne:
N = 10000 r B YcaoBue riIaBHbBIX max IupaKUOHHOH
pemeTKu:
m=2um — . m-A
d =sina =m- /1—>d=s,n L
_ ina
A =555 uM 555-1077 m m-A-N
- = =g -N= P
= kL Sina
i 6 P T8, | = 22N
- l= —-’——-0‘—5— =2,22-107% (M) = 2,22 (cm)
' Tax kak OKPYTJIUTE Hy’KHO [0 IIEJIOT0 YHCia
CaHTHUMETPOB, To [ = 2 cMm

OTBer: 2



3ananue 4.

Jlano: CHU | Pemenue:
=2
Tax kak Ap = p—z—, TO:
ty = 24° 297 K
. 2 Ap
t, = 60° 333K V= =
p1 =100000 ITa - VYpaBuenue Menneneesa-Knaneitpona:
KT m
p-lOOO;—E p-V—A—/I-RT
Haiitu: . . _ .
V— 2 P1'V=ERT1HP2'V=ERT2_’;f=i“’02=.01';f;
p2 = 10000022 = 112121 (ITa)

Ap = 112121 — 100000 = 12121 (ITa)

212121
V= S =42 (5

M
Tax xak OKPYIJIUTH HY>KHO [0 IE€JIOr0 uHncia, TO V=5-
c

OTger: 5
3aganue 5.
IIycte T - sT0 Temreparypa Ha 3emie, T; — TeMmepaTypa Ha Jyne, g — 510

YCKOpECHHE CBO6OI[HOFO HaJgcHUus Ha 3CMH6, &1 — YCKOpeHue CBO6OI[HOFO [HaaCHUus Ha

JIyne, 5% - s10 0,05. DkcnonenTa, ONUCHIBAIOMIAsT OapOMeTpUUIecKyro hopMyTy, B

“gh 1
[OKasaTeNe HMeeT — — . B Havane 5Ta Benuunna Gbl1a paBHa ln(g), noroM In(0,95).

S e
T _ 57 .
IToaTomy 91 7 In(0,95)’

1

T _ g In(%)
Otkyna — = g In(0,95)

=) (i) =G e - s
T \61/ \-0,051293) ~\g1) * 7" = >

2=5,

T.x. oKOHUATEeNbHBIN pe3yTbTaT HEOOXOIUMO OKPYTJIUTE 10 LIeJIOTO YKCIa, TO =

OrTBerT: 5



3aganue 6.

PaccmoTpum AUHAMUKY OCKH, Y KOTOPOH [[eHTp
TSDKCCTH CHABMHYT HA X OTHOCHTEBHO LIEeHTpa
cuctemsl. [losHas cuma TPEHUS paBHa umg TIpH

x:EHpaBHaOanx=O.

CJ‘IGZ[OBaTeJ’IBHO, TOpU30HTAJIbHAA CHIIa paBHa
2umgx

£
YCKOpCHI/Ie, C KOTOPBIM OABHXETCS HOCKa, paBHa q =

2ugx

Ilockonbky HauanbmOM ckopocTH HET, TO oOIlee pelleHne s JBHKEHHs
OMHCBIBAETCS pOpMyoit X = xoch(wt),
&
2ug\2 o 1 £
the w = (=) . Bpems apmwkenus mo moTepu omHoi u3 omop paseo —In =)
0

CpenHee BpeMsl IBIKEHUS OIUCHIBACTCS o (opmyie:

1 { 1 fe
<t>= (g;)fln (g) dxy = (;) In (?)’ rne e=2"7 u w=3. TIlogcraBus
MCXONHBIE HaHHbIe monyuuMm: <t >= 1,1¢. T.x. OKPYIJIUTh CIEyeT 10 LEJOTo
qucna, o< t >= 1 c.

Otser: 1
3anauue 7.

IlepeBenem Bce ucxomuble nanueie B CHU.
Comporusierns R; = 50 xOm = 50000 Owm,
Ry = 20 xOm = 20000 Ow; KOH/IEHCATOPEI
€, =3u0=3-10"°d,C, =1 uad=1"-10"2 ®. CHavana HaJI0 HAWTH NMOTEeHIHAT
B MECTe paCIIOIOKCHUS ammepMeTpa. JIJIs 3TOr0 MBI ero CHauaa yoepém (T.x. ero
CONpoTHBIICHUE paBHO 0), a 3aTeM HmpeoOpasyeM Iemb Kak Ha pucynke. Utak, mycrob
[T0JIHOC HampshkeHne uenu pasHo U sin wt . Torma HalpsDKeHUA Ha 1-M u 2-Mm

y4JacTKaxX MOYKHO 3aIlMCaTh KaK:
U, = A4 sin wt + B cos wt
U, = (U~ 4) sin wt — B cos wt , T.x. CyMMa HalpsDKEHUM Ha y4acTKax B MOO0MH
MOMEHT PaBHa ITOJIHOMY HAIIPSKEHHIO.
Toku paBHsL:

A B
]R = =
1 R;sin wt Ricos wt
(U-4) B
Ip, = 3 = ’
2 Rpsinwt  Rycos wt
Ie, =-AwC; cos wt + BwCy sin wt

Ie, =-(U - A)wC, cos wt - BwC,sin wt 5
CyMMapHEIA TOK Ha 1-M yHacTKe paBeH CyMMapHOMY TOKY Ha 2-M y4acTKe, U3
4ero Mbl HaxoauM A u B.



Toxk, umymuii 1CpE3 aMIIepMeTp paBeH Ie, =1 Ry

CHauana HaxoauMm Koo ¢uimenTsl 4 U B. A = 2,1600 u B = —0,72000.
ITocne atoro BerumCHIEM cuiry Toka I = 0,000058048 A. T.x. HY)XHO BBIPa3UTh

OKOHYATEIIbHBIM PE3YNbTaT B MKA M OKpYIIHTH 10 LEIOoro 4ucia, T
I = 58 MKA.

OtBer: 58

0 IHOJIYYHUM



